

У кого колодцы на подпоре? И кто по уши в дерьме?..

В минувший четверг, 10 февраля, заметив сбой в работе канализационной системы, жильцы, проживающие на первом этаже дома № 72 по улице Ленина, как и полагается в таких случаях, обратились в аварийно-диспетчерскую службу ПЖРЭП, являющуюся подрядной организацией управляющей компании «Технодом», с просьбой принять меры к устранению проблемы во избежание аварии. Надо отдать должное, работники означенной службы оперативно выехали на место, но действенных мер по предотвращению аварии, увы, не приняли.

Результат? На следующий же день жильцов начало топить. Вся вода, которой пользовались круглосуточно жильцы верхних этажей многоэтажки, сливая в канализацию остатки отужинов, завтраков и обедов, средства для мытья посуды и прочие отходы в течение нескольких дней лилась нигагарским водопадом в квартиру на первом этаже. Водой покорило деревянную тумбу под мойкой, вспучен линолеум, отошли от стен плинтусы. В результате аварии в подъезде который день ощущается повышенная влажность, вонючий запах канализационных стоков. Люди не могут спокойно выполнять свои трудовые обязанности, не спят ночами, боясь с потоками воды, чтобы она не затопила продовольственный магазин, расположенный в подвальном помещении дома, но прийти к ним на помощь коммунальщики не спешат – нервы у них «железные»!!! Сегодня, утро, 16 февраля, – авария не ликвидирована. О проблеме знают не только в аварийно-диспетчерской службе – специалисты его зафиксировали факт потопа, о ней осведомлены в «Технодоме» на комбинате «Электромонтажприбор», в спасательной службе МЧС. Помощи – ноль. Правда, один мастер аварийки попросил у хозяйки молоток (?), но справиться с помощью него с во-

дой стихией ему оказалось не под силу. Несколько раз аварийная бригада выезжала на место, несколько раз заверяла жильцов в том, что причина потопа – колодцы, что на подпоре, а ими якобы должен заниматься цех № 8 комбината «Электромонтажприбор». Его специалисты тоже приезжали на место и вроде бы разобрались, выяснили то, кто должен ликвидировать аварию. По их мнению – это ПЖРЭП. Но, увы, затор канализационной системы до сих пор не устранен.



– Пишите заявление в «Технодом» (устное, по телефону, жильцы сделали еще в минувший понедельник), – посоветовали измученным жильцам позавчера поздним вечером лесновских спасатели. Вот тебе, бабушка, и Юрьев день... В городе куча служб оперативного реагирования. Причем замечу, они должны быть укомплектованы профессионалами, оснащенными необходимым оборудованием, чтобы и профилактикой могли заниматься своевременно, следя за состоянием вверенного им хозяйства, и в минимально короткие сроки отреагировать на нестандартную ситуацию, но и эти службы, очевидно, расписались в бессилии. Или не хотят (или не умеют?) эффективно действовать в случае

Ч? Так стоит ли браться за это дело? Зачем пыль-то в глаза пускать? К кому жильцам еще обращаться – к Дмитрию Анатольевичу Медведеву или, может быть, к Владимиру Владимировичу Путину? Или и они Вам – не указ?.. К слову сказать, жильцов дома № 72 топил не в первый раз. До того беда приходила в дом и раньше, в том числе и минувшей осенью, но тогда аварийка устранила схожую проблему за 10 минут, предотвратив разруху имущества жильцов. Что же сейчас случилось? Может, городу стоит вообще отказаться от аварийки, если она перестала выполнять свои прямые функции? Жильцы дома давным-давно трубят о замене труб на жилом объекте, но воз и ныне там...

В начале февраля в городе произошла авария на коллекторах, вызвавшая большой общественный резонанс. На днях главный энергетик комбината «ЭХП» Ю.В. Иванов и начальник цеха № 8 С.В. Сухов собирали журналистов по этому поводу. Руководители рассказали им, как героически боролись с последствиями аварии, причина которой – ветхие инженерные сети, на замену которых требуются огромные средства, а их у комбината нет (и не было?), о том, что город должен активнее «вкладываться» в коммуналку (комбинат стремится передать сети на баланс муниципалитета). Но по плечу ли городу такое наследство? Хватит ли у города сил и средств на его обслуживание? К чему привела разобщенность, безответственность и некомпетентность городских служб и к чему может привести в подобных случаях, мы видим на примере дома № 72 по улице Ленина. Пример далеко не единственный. И думаю, что проблемы, возникавшие до сих пор в ЖКХ города, это – еще цветочки, все ягодки городское коммунальное хозяйство ждут еще впереди...

Кузьма ЕРШОВ.

ОМП «Пешеход, пешеходный переход»

На территории Нижнетуринского городского округа с 10 по 18 февраля проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход, пешеходный переход» по профилактике дорожно-транспортных происшествий, снижению количества ДТП с участием пешеходов и привитию водителям культуры поведения по отношению к пешеходам.

За прошедший период 2011 года на территории Свердловской области одним из доминирующих видов ДТП продолжают оставаться происшествия с участием и по вине пешеходов. Основными причинами совершения ДТП с пешеходами явились: переход проезжей части дороги в неустановленном месте и движение по проезжей части при наличии тротуаров и обочин. ОМП проводится совместно с комплексными силами милиции (КСМ): ДПС, ППСМ, УУМ и ПДН.

Задача, поставленная перед сотрудниками КСМ, – выявление и пресечение нарушений ПДД пешеходами, водителями в части непредоставления преимуществ в движении пешеходам, нарушений скоростного режима, управления ТС с непристегнутыми ремнями безопасности, неиспользования при перевозке детей специальных удерживающих устройств.

Уважаемые участники дорожного движения! В связи с уменьшением светового дня и ранним наступлением сумерек ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу обращается с просьбой соблюдать скоростной режим! Водителям транспортных средств при подъезде к нерегулируемому пешеходному переходу во избежание наездов на пешеходов необходимо обязательно снижать скорость движения. Пешеходам – быть особенно бдительными при пересечении проезжей части. И еще раз напомним детям основы безопасного поведения на дороге.

Наталья ЦЫБРОВА.

Противопожарное состояние общежитий вызывает тревогу

Анализ состояния противопожарной защиты зданий общежитий на территории России показал, что многие из них находятся в пожароопасном состоянии. Отмечены такие грубые нарушения требований пожарной безопасности, как отсутствие или неисправность автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения людей о пожаре, ненадлежащее состояние путей эвакуации, недостаток первичных средств пожаротушения и др.

С целью приведения указанных объектов в пожаробезопасное состояние во исполнение поручения первого заместителя председателя правительства Российской Федерации И.И. Шувалова по всей стране в первом полугодии 2011 года органами Государственного пожарного надзора будут проведены внеплановые выездные проверки противопожарного состояния общежитий.

Инспекторам Отдела Государственного пожарного надзора СУ ФПС № 6 МЧС России предстоит выполнить мероприятия по выявлению нарушений требований пожарной безопасности в зданиях данной категории на территории ГО «Город Лесной». Материал о ходе и результате проверок будет освещен в СМИ.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

Эхо аварии

За это судить надо

Если бы вы в четверг проехали на машине по борьбе с правонарушителями, увидели бы целую реку зловонную, которая текла в пруд. Море всего стояло, не говоря уже о запахах. Я считаю, что в этом виновны руководители 8 цеха комбината. Из трех коллекторов работал только один, два были в ремонте. Если бы хоть один был в запасе, то у нас такого бы не случилось, т.е. надо было своевременно ремонтировать.

Рабочих, которые занимались ремонтом, надо премировать, но из кармана начальни-

ков. Это очень большое ЧП, считаю, должна здесь заняться прокуратура. Очень жаль, что ТВ Екатеринбург не приехало, потому что у нас закрытый город. Я звонил им в пятницу.

12 лет я был связан с экологией, немного соображаю в этом деле. Обидно, что после газетной заметки те, кому положено отвечать прессе, с вами не стали разговаривать. Корень тут вообще ни при чем, ей какую информацию дают, она то и сообщает. Просто они дурака валяют. Я-то знаю, что Иванов с Суховым

наверняка собирались и обсуждали, как о ситуации доложить администрации, СМИ. Сказали: ветхое оборудование. Так у нас многие дома советского периода ветхие, нужно было вовремя побеспокоиться с ремонтом. Если бы в запасе хотя бы один коллектор был, у нас бы этого ЧП не случилось. Вы представляете, весь город почти неделю сбрасывал стоки в пруд, это же уму непостижимо. Судить надо за это, и очень строго.

Г. Г., житель Лесного.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 7 по 13 февраля в отделе внутренних дел зарегистрировано 97 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе 14 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 4 – о кражах, 3 – о вымогательствах. Доставлено в ОВД 5 человек.

8 февраля в поселке Горном сотрудниками по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка выявлен факт несанкционированной торговой деятельности. Предприниматель осуществлял реализацию товаров народного потребления без соответствующего разрешения в не отведенном для этих целей месте. Материал направлен в городской суд для принятия решения. Продавцу товаров теперь грозит штраф за торговлю в неположенном месте.

В соответствии со ст.10 Закона Свердловской области № 52 – ОЗ от 2005 года «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» торговля вне мест, специально отведенных для этого органами местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, в том числе торговля с рук, лотков, автомашин на улицах, площадях, во дворах, в подъездах, скверах, на станциях метрополитена, в аэропортах, вокзалах, не повлекшая нарушения санитарных правил и гигиенических нормативов, – влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от одного до пяти минимальных размеров оплаты труда.

12 февраля в ОВД обратилась гр-ка О. с заявлением о том, что у нее с бывшим мужем

произошел конфликт на бытовой почве, в результате которого ей были причинены телесные повреждения. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

13 февраля в ОВД обратились гр. Л. и гр-ка П. с заявлением о том, что в ходе возникшей обоюдной ссоры, на бытовой почве, они причинили друг другу телесные повреждения. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

13 февраля на территории г. Лесного в одной из квартир инспектором по делам несовершеннолетних выявлен факт нахождения детей 2006 и 2008 г. р. без присмотра и контроля со стороны законных представителей. Как выяснилось позже, мать на момент посещения отсутствовала дома длительное время. В настоящее время отделом по делам несовершеннолетних проводится проверка.

ОВД по г. Лесной.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: <http://01.lesnoy.info> Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 7 по 13 февраля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали 10 раз на срабатывание пожарной сигнализации и 6 раз по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

За период с 8 по 15 февраля в ОВД поступило 90 сообщений о происшествиях и преступлениях, возбуждено 5 уголовных дел (кражи, нанесение телесных повреждений, грабеж), составлено 3 административных протокола за выражение нецензурной бранью в общественных местах, 8 человек оштрафованы за появление в пьяном виде в общественных местах. 9 человек обратились в скорую Нижнетуринского МУЗ «ЦГБ» с различными травмами. Из них по двум фактам травм возбуждены уголовные дела, 2 материала направлены на рассмотрение в мировую суд.

9 февраля в 12.00 в одном из продовольственных магазинов города из рук старушки, хотевшей расплатиться за товар, хулиган вырвал кошелек и выбежал с ним на улицу. Однако преступника удалось перехватить лесничанину, оказавшемуся в момент происшествия в торговом зале. Завязалась драка. На помощь лесничанину подошел сотрудник местной милиции, проходивший мимо магазина. В результате грабитель был задержан. Им оказался ранее судимый гр-н, дважды привлекавшийся к уголовной ответственности за подобные преступления. По факту происшествия возбуждено уголовное дело.

15 февраля хозяин одного из садовых домиков в коллективном саду № 2 обнаружил кражу из строения своего имущества – электрических проводов, металлического бака, ведер и обратился с заявлением о происшествии в милицию. Сотрудникам ОВД удалось задержать преступника по оставленным им следам на снегу. Похитителем оказался мужчина 1970 г. р., безработный, ранее судимый за подобные кражи.

М. ЧЕСНОКОВА, инспектор УРПС штаба ОВД по НТГО.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

С 4 по 11 февраля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «г. Лесной» было выявлено 344 нарушения Правил дорожного движения, из них 336 совершено водителями транспортных средств, 8 – пешеходами. Задержано 4 водителя, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 2 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования. К административной ответственности привлечено: 165 водителей – за нарушение скоростного режима, 9 водителей – за превышение допустимой светопропускной способности стекол а/м (тонировка), 25 человек (в том числе и пассажиры транспортных средств) – за нарушение правил использования ремней безопасности.

Зарегистрировано 18 ДТП, 5 из них – по причине нарушения правил движения задним ходом.

4 февраля в 21.40 на ул. Фрунзе, 12 а/м ВА3-2112 перед началом движения не уступил дорогу т/с, пользующемуся преимущественным правом движения.

4 февраля в 16.20 на ул. Ленина, 26а а/м БМВ 645i, двигаясь задним ходом, не убедился в безопасности маневра, совершил наезд на бетонную площадку для вывоза мусора.

9 февраля в 22.35 на КПП № 1 а/м ГАЗ-322132, двигаясь со стороны г. Н. Тура, совершил наезд на препятствие (шлагбаум).

Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ОГИБДД ОВД по городскому округу «г. Лесной», старший лейтенант милиции.